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Про діяльність органів самоорганізації населення (вуличні комітети), які 
створені на території Саксаганського району 
 

Заслухавши інформацію завідувача організаційного відділу виконкому 
районної у місті ради Ірини Цилінської про діяльність органів самоорганізації 
населення (вуличні комітети), які створені  на території Саксаганського району, 
виконком районної у місті ради відзначає, що взаємодія органів місцевого 
самоврядування з керівниками органів самоорганізації населення (вуличні 
комітети) є одним із  пріоритетних завдань виконкому районної у місті ради.  

У системі місцевого самоврядування органи самоорганізації населення 
посідають значне місце, оскільки є максимально наближеними до жителів району, й 
добре знають повсякденні потреби та інтереси.  

Саме вони відіграють важливу роль у створенні умов для залучення 
найширших кіл громадян до безпосередньої участі у прийнятті та реалізації рішень 
з питань соціально-економічного, культурного розвитку територій.  

Через них будуються довірчі взаємовідносини, співпраця влади та населення 
у вирішенні окремих питань місцевого значення.  

У порівнянні з іншими районами міста, Саксаганський район виділяється 
своєю досить активною громадською ініціативою та розвиненою системою 
самоорганізації населення. Друге місце за кількістю створених вуличних комітетів 
та третє місце по загальній кількості органів самоорганізації населення, свідчить 
про значний рівень зацікавленості та залученості мешканців у справи свого району. 

У квітні-травні 2021 року в Саксаганському районі відбулися збори 
мешканців приватного сектору, в результаті яких у 29 органах самоорганізації 
населення (вуличні комітети) було обрано нових або переобрано діючих керівників 
вуличних комітетів, їх заступників, секретарів та членів. 

З метою організації системної роботи щодо підвищення якості діяльності 
органів самоорганізації населення, які створені на території Саксаганського району, 
їх розвитку, ефективної та результативної взаємодії з виконкомом районної у місті 
ради, розпорядженням голови Саксаганської районної у місті ради від 28.12.2019 
року № 314-р «Про взаємодію виконавчих органів районної у місті ради з органами 
самоорганізації населення району» затверджено заходи по взаємодії органів 
самоорганізації населення району з виконавчими органами районної у місті ради, а 
саме: організаційним відділом, відділом земельних відносин та будівництва, 
відділом економіки та промисловості, відділом з питань надзвичайних ситуацій, 
цивільного захисту та мобілізаційної роботи, юридичним відділом, службою у 
справах дітей, управлінням благоустрою та житлово-комунального господарства, 
управлінням праці та соціального захисту населення.  

Для організації роботи органи самоорганізації населення (вуличні комітети) 
забезпечуються необхідними бланками, нормативно-методичними матеріалами та 
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нормативними актами, прийнятими міською та Саксаганською районною у місті 
радами щодо їх діяльності, надаються методичні консультації з питань ведення 
діловодства.  

У непередбачуваному контексті військових дій в Україні, Саксаганський 
район, так само, як і вся країна, став місцем активного розвитку волонтерської 
діяльності, спрямованої на забезпечення необхідних ресурсів для підтримки як 
військових, так і мирного населення. Представники вуличних комітетів району теж 
не залишилися осторонь волонтерської діяльності.  

Важливим аспектом їхньої діяльності стало виготовлення маскувальних 
сіток, окопних свічок, які стали необхідним джерелом світла та тепла для бійців, а 
також виробництво теплого одягу з вовни, такого як шкарпетки, рукавиці, шарфи 
тощо. Ці вироби не лише допомагають військовим зігрітися у негоду, а й відіграють 
важливу роль у підтримці їхнього морального духу. 

Волонтери з числа органів самоорганізації населення (вуличні комітети) 
активно долучаються до збору ганчір'я, вторинної сировини, білизни та продуктів 
харчування, роблять сухі суміші для приготування їжі, що розподіляються серед 
потребуючих – від військових до мирного населення, які постраждали від війни. 

 Цими діями мешканці Саксаганського району демонструють високий рівень 
співчуття, солідарності та готовності допомагати один одному у будь-яких 
обставинах.  

Широка агітаційна та інформаційна кампанія, яка щоразу проводиться серед 
мешканців, завжди допомагає району зробити значний внесок у допомогу міста 
Кривого Рогу для Збройних Сил України. 

З метою здійснення інформаційно-роз’яснювальної роботи з керівниками та 
активом органів самоорганізації населення виконкомом районної у місті ради 
проводяться семінари та інформаційні зустрічі. Їх проведення завжди є досить 
актуальним та необхідним, оскільки за їх допомогою забезпечується потреба 
громадян в інформації для їх орієнтування у питаннях соціальної сфери, 
підвищення рівня обізнаності, зокрема щодо змін у чинному законодавстві.   

Вчасно надані роз’яснення та консультації попереджають можливі звернення 
та скарги громадян до виконкому районної у місті ради, оскільки на інформаційних 
зустрічах представниками виконкому міської та районної у місті рад, підприємств-
надавачів послуг надаються детальні роз’яснення з питань отримання житлово-
комунальних послуг, щодо захисту прав споживачів, про порядок призначення та 
надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-
комунальних послуг, встановлення будинкових лічильників тепла, тарифів, про 
особливості реєстрації нерухомого майна, бізнесу, про заходи із впровадження 
реформи адміністративних послуг у Кривому Розі. 

Представники вуличних комітетів не залишаються осторонь і під час 
відзначення у районі державних та районних свят. 

Окремої уваги заслуговує налагодження оперативного зв'язку з 
представниками вуличних комітетів району під час дії карантину та обмежувальних 
заходів воєнного стану. Саме оперативне реагування в умовах небезпечних подій та 
надзвичайних ситуацій є життєво важливим, оскільки саме через голів вуличних 
комітетів мешканці приватного сектору забудови можуть отримувати уточнену 
правдиву інформацію щодо порядку дій населення при тій чи іншій загрозі.  

Органи самоорганізації населення (вуличні комітети) сприяють створенню 
умов для реалізації кожним громадянином України його конституційного права на 
участь в управлінні громадськими справами, а саме з питань узгодження місць 
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встановлення контейнерних, дитячих, ігрових та спортивних майданчиків, 
контейнерних майданчиків, виявлення фактів несвоєчасного вивезення твердих 
побутових відходів, ліквідації розкопів, стихійних сміттєзвалищ, наслідків 
стихійного лиха, а також покосу карантинних рослин на території району. 

З метою попередження фактів спалювання опалого листя, залишків сухої 
рослинності та побутових відходів у секторі приватної забудови працівниками 
виконкому проводиться роз’яснювальна робота з мешканцями приватних 
домоволодінь із залученням керівників органів самоорганізації населення (вуличні 
комітети), доводяться вимоги Законів України «Про охорону атмосферного 
повітря», «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про 
благоустрій населених пунктів», а також Правил благоустрою території міста 
Кривого Рогу. Проводяться екологічні акції, спільні рейди та місячники з 
благоустрою із залученням представників органів самоорганізації населення.  

Не залишаються осторонь керівники вуличних комітетів у виявленні 
малозабезпечених сімей, одиноких громадян, сімей загиблих воїнів. Також, від 
керівників вуличних комітетів надходить інформація щодо потреби у наданні 
допомоги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, маломобільним 
верствам населення та іншим категоріям громадян, що потребують соціального 
захисту. У разі необхідності, спеціалістами управління праці та соціального захисту 
населення виконкому здійснюється обстеження матеріально-побутових умов 
проживання та надається допомога, у межах повноважень, у зібранні необхідних 
документів для призначення конкретного виду допомоги. 

Службою у справах дітей виконкому проводиться спільна робота з активом 
вуличних комітетів, направлена на виявлення сімей, які не забезпечують необхідні 
умови для життя, навчання і виховання дітей та про дітей, життю чи здоров’ю яких 
загрожує небезпека.  

Керівники органів самоорганізації населення (вуличні комітети) 
повідомляють виконком районної у місті ради щодо випадків самочинного 
будівництва. При необхідності вони залучаються до розгляду звернень мешканців 
та надають допомогу у передачі порушникам відповідних приписів та листів.  

У разі змін у земельному законодавстві та у галузі будівництва працівниками 
виконкому районної у місті ради надається консультативна, організаційно-
методична допомога керівникам органів самоорганізації населення (вуличні 
комітети) під час особистого спілкування, у телефонному режимі та під час 
проведення інформаційних зустрічей. 

Слід також відмітити взаємодію відділу з питань надзвичайних ситуацій, 
цивільного захисту та мобілізаційної роботи виконкому районної у місті ради з 
органами самоорганізації населення сектору приватної забудови. Зокрема з 
керівниками органів самоорганізації населення (вуличні комітети) відпрацьовано 
питання можливості затоплення вулиць, наближених до водних об’єктів району: 
Низова, Бердянська, Льотчиків, Галковський Кут. За результатами проведеної 
роботи була зібрана інформація щодо 1292 домоволодінь, що можуть потрапити під 
підтоплення та, у разі надзвичайної ситуації, їх мешканці підлягають евакуації.  

З метою соціальної підтримки органів самоорганізації населення, враховуючи 
особистий внесок представників вуличних комітетів району у вирішенні соціально-
побутових питань територіальної громади, участь у суспільному житті району 
виконкомом районної у місті ради проводиться їх заохочення. Тільки протягом 
2020-2023 років заохочено 92 представників вуличних комітетів на загальну суму 
317 тис. 130 грн. 28 коп.  
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Хочеться акцентувати увагу на складанні протоколів про адміністративні 

правопорушення за статтями 152, 154 частина 1 Кодексу України про 
адміністративні правопорушення.  

Майже за п’ять років з моменту надання цих повноважень органам 
самоорганізації населення району, жодного протоколу та матеріалів про 
адміністративні порушення за статтями 152, 154 частина 1 Кодексу України про 
адміністративні правопорушення керівниками вказаних органів не було складено. 
Це, насамперед, пов’язано з побоюванням голів вуличних комітетів щодо можливої 
особистої помсти від громадян, на яких необхідно складати протокол та матеріали 
про адміністративні правопорушення.  

Крім цього, на сьогоднішній день надзвичайно актуальним залишається 
питання неврегульованості на законодавчому рівні процесу видачі посвідчень 
головам вуличних комітетів. Це безпосередньо впливає на їхню можливість 
виконувати свої повноваження та ефективно представляти інтереси мешканців в 
установах та закладах різних форм власності міста.  

Відкритим залишається питання відсутності громадської ініціативи та 
бажання самих мешканців, що проживають в межах певних територій району, 
ініціювати процес переобрання органу самоорганізації населення, відкликання, 
обрання окремих його членів замість вибулих, як це передбачено статтею 10 Закону 
України «Про органи самоорганізації населення». Це актуально для вуличних 
комітетів орган самоорганізації населення майже у повному складі мобілізований 
до лав Збройних Сил України або знаходиться в евакуації. 

З метою організації системної роботи щодо підвищення якості діяльності 
органів самоорганізації населення, які створені на території Саксаганського району, 
їх розвитку, ефективної та результативної взаємодії з виконкомом районної у місті 
ради, послідовного вдосконалення практики залучення їх до реалізації завдань 
соціально-економічного та культурного розвитку району, керуючись Законами 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про органи самоорганізації 
населення», виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 

 
1. Інформацію «Про діяльність органів самоорганізації населення (вуличні 

комітети), які створені на території Саксаганського району», взяти до уваги. 
2. Організаційному відділу виконкому районної у місті ради до 01 квітня 2024 

року розробити Порядок роботи щодо координації діяльності органів 
самоорганізації населення Саксаганського району та сприяння у здійсненні ними 
повноважень. 

3. Структурним підрозділам та іншим посадовим особам виконкому районної 
у місті ради сприяти у здійсненні повноважень органів самоорганізації населення 
Саксаганського району. 

4. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на організаційний 
відділ виконкому районної у місті ради, контроль – на керуючу справами 
виконкому районної у місті ради. 
 
 


